
Сотрудники Коченевского и Кировского территориальных следственных отделов следственного управления поздравили ребятишек с Международным днём защиты детей



Ребятишками центра помощи детям, оставшихся без попечения родителей «Жемчужина» и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Коченевского района Новосибирской области ко Дню защиты детей подготовлен грандиозный праздничный концерт, на который были приглашены руководство и сотрудники территориальных следственных отделов.

Ребята выступали небольшими творческими коллективами с исполнением костюмированных танцевальных номеров и детских песен «Пусть всегда будет солнце», «Детство», «Песня о лете», а также поделились со зрителями о происхождении детского праздника. Дети активно участвовали в проведенных мини-эстафетах и соревнованиях. Победила дружба! Дети и

педагоги реабилитационных центров поделились с сотрудниками положительными эмоциями, в том числе о предстоящих летних каникулах и поездках в летний оздоровительный детский лагерь. Сотрудники поблагодарили детей и педагогов за подаренные им положительные эмоции.

Изображения



05 Июня 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1362765>